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Legelőt
töretett fel a város még a háború előtt. A 
feltört terület mintegy négyszáz hold volt. 
Most ezen legelő körül támadt valami köz- 
igazgatási vita, melynek során a földművelés­
ügyi vagy a belügyminiszter jóváhagyta a 
város intézkedéseit, megengedte, hogy a város 
tovább használja a saját földjét magtermelés 
céljaira, illetve azokat továbbra is haszon­
bérbe adva, az abból befolyó jövedelmet 
költségvetési terheinek viselésére fordíthassa. 
A hétfői városi közgyűlésen ennél a pont­
nál felszólalt Szegi József képviselő és rá­
mutatott arra, hogy a gazdáknak, különösen 
a jószágtartó gazdáknak milyen nagy szük­
ségük van a legelőterületre. Ez a felszólalás 
nem túlságosan vágott bele a tárgyba, mely 
egy közigazgatási vitát zárt be, egy hosszas 
utat megtett, sok előadót kiszolgált aktacso­
mót irányit az irattár megérdemelt nyugalma 
felé. Meg kell azonban állapítanunk, hogy 
bár a felszólalás nem volt időszerű, de lé­
nyegében mégis igaza volt Szegi Józsefnek 
és a felvetett kérdés csakugyan olyan, mely- 
lyel érdemes foglalkozni.

A legelő kérdése olyan formában azon­
ban, mint azt a felszólaló képviselő felve­
tette és megoldani szerette volna, meg nem 
oldható és nem is igazságos. Hiszen akik 
már hosszabb idő óta ismerik a városi dol­
gokat, emlékezhetnek arra, hogy nem először 
került ez a kérdés a közgyűlési terembe. Na­
gyon sokat vitatkoztak efölött a béke évei­
ben. Ámde a legelő és legeltetés kérdését a 
város tulajdonát képező földön nem is lehet 
megoldani. Elsősorban már azért sem old­
ható meg, mert az a négyszáz hold — kevés. 
Úgy tudjuk, hogy átlagban egy hold föld 
kell egy-egy jószágra. Már pedig jóval több 
állat van a szentesi gazdák birtokában és 
igy ez a terület, még ha fel is volna hasz­
nálható mind csordajárásnak, nem tudná fe­
dezni a szükségletet. Viszont csak azért, 
hogy ötszáz darab tehén vagy más apróbb 
haszonállat legeltethető legyen néhány hóna­
pon keresztül, mig ki nem sül a földből a 
gyep, nem követelhető az, hogy a mai ér­
tékben sok száz milliós bevételéről lemond­
jon a város. Annál kevésbbé követelhető ez, 
mert hiszen a városi költségvetés terheit el­
enyésző csekély mértékben viselik csak azok, 
akik ilyen jószágot a legelőre vagy csorda- 
járásra kihajtanának.

Igaza van azonban Szegi Józsefnek, ha 
más megoldást is, de meg kell találnia a 
szentesi gazdatársadalomnak a közlegelő lé­
tesítésére nézve, talán a város segítségével, 
vagy anélkül. Ma életérdek a belterjes jó­
szágtenyésztés. Nem 500, de 5000 hold föld 
kell akkor, ha a szentesi határban elterülő 
gazdaságok arányában akarjuk a jószágte­
nyésztést fejleszteni. A szentesi ember bizony 
feltörte a földjének mindazon részét, amit 
esak használni tudott magtermelésre. Már 
Pedig rossz föld legelőnek sem jó és meg- 
wditva. Legelőnek is jó föld való, merthisz 
zon tud csak igazán erőre kapni a jószág, 
essék tehát gondoskodni közlegelőről. Gon- 
oskodjon azonban maga a gazdatársadalom 

- legyen ennek megszerzésében segítségére

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

nirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

a város. Talán még nem múlta idejét, hogy 
a földbirtokreformmal kapcsol.^'-an igényel­

jenek közlegelőt, vagy ilyet szerezzenek az 
állam által igényelt váltságföldekből.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

A nemzetgyűlés mai ülésén
beterjesztették a mezőgazdasági hitelről szóló 
törvényjavaslatot, továbbá a fővárosi válasz­
tás kiegészítésére vonatkozó javaslatot. Ki­
mondották a javaslatok sürgősségét. Majd 
áttértek a mentelmi bizottság javaslataira és 
az interpellációkra.

Hannover mellett
óriási katasztrófa történt, melynek az eddigi 
hírek szerint is már körülbelül száz halottja 
van. Ma délben a birodalmi hadsereg had­
gyakorlatot tartott Hannover határában az 
lser folyó partján. Midőn éppen a lovasság 
és tüzérség haladt keresztül a hídon, a hid 
leszakadt a tömeg súlya alatt és a rajta lévő 
katonák a vizbe zuhantak és sokan kimene­
kültek ugyan, de nagyon sokan belefulladtak 
az lser folyóba.

Fróreich Ernőt
I az enyedi apósgyilkost már hónapok óta fi- 
! gyelik az elmeorvosok. Most terjesztették be 
• a soproni törvényszékhez jeléflmsüket. A je­

lentés szerint Fróreich teljesen ép elmével 
rendelkezett akkor, midőn a gyilkosságot cl-

Budapest, március 31.
követte. Az ügyészség az orvosok véleménye 
alapján gyilkosság büntette címén fogja vád­
ját megtenni.

Az egyesült amerikai államok
budapesti nagykövete Brentánó lemondott a 
nagyköveti állásáról. Ezt a lemondást nem 
személyi kérdésekre, de egy külpolitikai rend­
szerváltozásra vezetik vissza, mely most az 
amerikai külpolitikában beállott.

Csepel mellett a Duna 
egy férfi ballábszárat és lapockát dobott ki 
a partra. Valószínű, bogy ezen testrészek a 
Lédererék által meggyilkolkolt Kodelka hi­
ányzó testrészei.

Győrött a választás
befejeződött. Eddig 2250 szavazat adatott 
le. Ebből a mai napra csak 480 szavazat 
esik. A szavazás vontatottan folyik. A sza­
vazás valószínűleg a késő esti órákban fe­
jezik be és a szavazatok összeszámolása és 
az eredmény kihirdetése szerdán dclután 
megtörténik.

Három és félévi fegyház 
egy kórházi ápolt agyonveréséért.

— Elitélték a gyulai gyilkos ápolókat. —
Tegnap tárgyalta a gyulai törvényszék 

Tóth-tanácsa Szilágyi János és Társai kór­
házi ápolók botrányos és felháborító bűn­
ügyét.

Szilágyi János, Csávás Béla, Németh 
Péter és egy fiatalkorú, valamennyien a 
gyulai állami kórház elmeosztályának ápo­
lói azzal vádoltattak, hogy 1924. október 
24-én hajnalban az elmeosztály 1. emeleti 
figyelőjében Melis József 70 éves gádorosi 
csizmadia mestert — aki ott mint elmebeteg 
ápoltatott — az orvosi rendeletre eszközölt 
nedves pakoláskor durván és kíméletlenül 
rángatták, nyakára térdeltek, majd a pakolás 
után az ágyra helyezett elmebeteget kezeik­
kel hasán, mellkasán, gyomrán és nyakán 
többször megütötték, öklözték rugdalták, úgy, 
hogy Melis József a szenvedett csonttöré­
sek s egyéb sérülések következtében egy 
órán beiül meghalt.

Szilágyi azt vallotta a tárgyaláson, hogy 
az elmebeteg őt pakolás közben megharapta 
s ezért mérgében egyszer kezével a lágyé­
kára ütött. Csávás vallomása szerint Bálán 
és Szilágyi rugdosták az ágyon a beteget. 
Ő csak a térdére térdelt pakolás közben. 
Azt mondja, hogy Szilágyi kiáltotta a be­
tegre :

— Dögölj meg, vén disznó — egy hé­
ten belül meg kell dögölnöd 1 . . .

Dr Zöldy János várm. főorvos, orvos­
szakértő szerint Melis gyenge szervezetű em­
ber volt Ütőérelmeszesedésben, vesezsugoro­
dásban szenvedett, belső agyvizkórja volt,

de szerinte nem ezek okozták a halált, ha­
nem a külső erőszakos beavatkozás. A 
halál oka fulladás, mely a nyelvcsont össze­
törése s a gégeszalag megduzzadása követ­
keztében véres beszürődést okozott, mely a 
gégefőt elzárta. Az elhalt Melisen boncolás­
kor észlelték, hogy 15 bordája van frissen 
eltörve. Ezen kívül 18 különböző sérülés 
van a testén. Feldmann dr. ugyanilyen vé­
leményt terjesztett elő azzal, hogy a bon­
coláskor a hulla hátán szeges cipő nyomát 
találták.

A bíróság Szilágyi Jánost 3 évi és 6 
havi fegyházra, a fiatalkorút pedig 2 évi 
fogházra ítélte. A másik két vádlottat fel­
mentette, mert megnyugtató módon nem lát­
ta bűnösségüket beigazoltnak. Az ügyészség 
a vádlottak terhére, az elitéltek pedig fel­
mentés végett fellebbeztek.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Búzát SZÁNTÓ ANDORrozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és
olaimagvakat a legmagasabb áron vásárol: tCriüCIiykCrGSkCdő 
-------------------— — - " Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Motor 
kerékpár, 
varrógép, 

írógép

részletfizetésre 
Welltsch gépraktárban

Minden méret­
ben autó-gumik 
raktáron. Esőkö­
penyek nagy vá­

lasztékban.

Eltemették Hahn Izidort.
Mély megdöbbenést és részvétet váltott 

ki Hahn Izidornak, az Általános Takarék- 
pénztár szentesi fiókja vezérigazgatójának 
halála az egész szentesi társadalomban. Gyász­
lobogó jelezte a részvétet a városházán, ahol 
mint képviselőtestületi tag vett részt évtize­
deken keresztül, a Kaszinón, de gyásza je­
léül kitűzte természetesen a gyászzászlót a 
takarékpénztár székháza, a szentesi zsidó­
templom és iskola, gyászolván az izraelita 
egyház érdemes elnökét. Négy órára volt ki­
tűzve a temetés ideje a takarékpénztár szék­
házában, de a takarékpénztár udvara már jó­
val négy óra előtt teljesen megtelt a gyá­
szoló közönséggel, és a résztvevő küldöttsé­
gekkel Pár perccel négy óra után kezdődött 
meg a gyásszertartás, midőn a koporsót az 
emeletről lehozták az udvarra. Ungár Sámuel 
gyászéneke után Fridmann Gyula dr jelenleg 
budapesti, volt szentesi főrabbi, az elhunyt 
régi barátja tartott mélyen megható beszédet, 
melyben a családon kívül elbucsuztatta az 
elhunytat a takarékpénztártól, izraelita hitköz­
ség és barátai nevében, méltatva érdemeit, 
melyet mint közgazdasági férfiú, mint egy­
házának hűséges fia szerzett. Majd százakra 
menő résztvevő tömeg kíséretében vitték a 
halottat a temetőbe. Itt a szentesi izraelita 
egyház nevében Gunst Sándor alelnök, — a 
Magyar Általános Takarékpénztár nevében a 
budapesti központ igazgatója Kallós Imre bú­
csúztak el a nyitott sírnál a felejthetetlen 
halottunktól.

A bérbeadók a buzabérek 
mellett foglaltak állást.

Mint ismeretes, a bérlők által indított 
és a buzabérek megváltoztatására irányuló 
mozgalom során a földmivelésügyi miniszter 
úgy a bérlőket, mint a bérbeadókat felszólí­
totta, hogy kívánságaikat Írásba foglalva ad­
ják át. A bérlők a buzabérnek aranybérré 
való átalakítását kívánták. Közben a külföldi 
irányzat megváltozott és a búza ára lefelé 
ment, úgy, hogy az egész mozgalom elcsen­
desedett az utóbbi időben. Kissé elkésetten 
most készült el a bérbeadók memorandéma, 
amelyben a buzabérek további fenntartása 
mellett foglaltak állást és határozottan ellen­
zik a földbérleteknek aranyalapon való meg­
állapítását. A memorandumot a bérbeadók 
hétfőn nyújtják át Mayer János földmivelés­
ügyi miniszternek.

Megették a kutyák.
Nagybecskerekről jelentik, hogy Bega- 

szentgyörgy község egyik házában borzalmas 
leletre bukkantak. A házban egy Bolokanov 
Draga nevű elmebajos asszony élt teljes ma­
gánosságban. Kéthónappal ezelőtt azt mon­
dotta, hogy elutazik pancsovai rokonaihoz. 
Kis házikójával igy senki se törődött. A na­

pokban történt hogy az egyik szomszédaszony 
csirkéi átmentek Bolokanov Draga udvarára.

A szomszédasszony a csirkék után 
ment s megdöbbenve látta a nyitott ablakon 
át, hogy a szobában csontváz fekszik.

A vizsgálat megállapította, hogy a sze­
gényasszony hirtelen halhatott meg, segély- 
kiálltását senki nem hallotta s a hosszú idő 
alatt a szomszéd kutyák lakmároztak holttes­
tén, úgy, hogy csak csontváza maradt meg.

Nagy erdőtűz Oibricüi (tizeidben.
Debrecenből jelentik: A Sóstó közelé­

ben tegnap hatvanezer négyszögöl területen 
erdőtűz volt. A kárt még nem sikerült meg­
állapítani, de előrelátható, hogy a faállomány 
10 százaléka a tűz martaléka lett. A tüzet 
pásztorok okozták, akik az erdőben tüzet 
gyújtottak. Becslés szerint a kár meghaladja 
a tizenkét- tizennépymilliárd koronát.

Megállapította a hatóság
a bérkocsik viteldiját.

Pár nappal ezelőtt Horváth János és 
társai, szentesi bérkocsi-fuvarosok, kérést in­
téztek a városi hatósághoz, hogy az addig 
érvényben volt bérkocsi díjszabást újból ál­
lapítsa meg, illetve azt bizonyos mértékig 
emelje fel. A városi tanács legutóbbi ülésén 
foglalkozott a kéréssel s a bérkocsik fuvar­
díját újból megállapította éspedig a követ- 
kezőképpen i

Nappal kétlovas kocsi után belterületen 
a sorompókig, vagy a pályaudvarig illetve 
vissza három személyig 1.50 aranykorona, 
egylovas kocsi után ugyanilyen útvonalakon 
1 aranykorona. Éjjel megtett ut után ezen 
dijak kétszerese fizetendő.

Hosszabb utak megtételénél kétlovas 
kocsi után óránként 3 aranykorona, egy lo­
vas után 2 aranykorona. Temetések alkalmá­
val az oda és vissza megtett ut után 10 
aranykorona fizetendő. Esküvők és luxusko­
csizás viteldija a jövőben szabad egyezke­
dés tárgyát képezi.

Megrendelt kocsi a pályaudvarhoz, vagy 
vissza, beleértve a várakozási időt is, kétlo­
vas bérkocsi után 3, egylovas után pedig 2 
aranykorona. A városi hatóság egyben köte­
lezte a bérkocsitulajdonosokat, hogy az újon­
nan megállapított díjszabást minden bérkocsin 
feltűnő helyen ki kell függeszteni.

Adóügyi határidői) áprilisban.
Április 15-ig tartozik a munkaadó az 

alkalmazottak 1925-ik évre márciusi illetmé­
nyei után járó általános kereseti adót beszol­
gáltatni. Áz adót 1925 április 15-én is a 
17.000-es szorzöszámmal aranykoronáról pa- 
pirkoronára átszámított skála alapján kell be­
fizetni.

Április 15-ig kell a fényüzési adót az 
1925 márciusi forgalom után befizetni.

Április 15-ig tartoznak azok, akika, 
általános forgalmi adót készpénzben róiiák 
le s akiknél az adókivetési időszak a nL 
tári negyedév, a január 1-től március 3il 
terjedő időre az adóvallomást benyújtani és 
a kincstárnak a teljesített havi részletfizetések 
levonása után esetleg még járó adót befizetni

Április 21-ig tartoznak azok, akik az 
általános forgalmi adót készpénzben rójják 
le, az előirt havi részletfizetést teljesíteni 
Azok a felek, akiknél az adókivetési időszak 
a naptári negyedév, áprilisban a havi rész­
letfizetés fejében annyit kötelesek beszolgál­
tatni, mint amennyi adót 1925 március hóra 
járt, tekintet nélkül arra, hogy annak idején 
úgy tették meg a bejelentést, hogy havi rész­
letfizetés fejében állandóan annyit rónak le, 
mint amennyi adó a megelőző kivetési idő^ 
szak utolsó hónapjára jár, vagy pedig állan­
dóan annyit kívánnak befizetni, mint amennyi 
forgalmi adó arra a hónapra jár, amely azt 
a hónapot megelőzi, amelyben a részletfize­
tést teljesitik.

Április 30-ig kötelesek a nyilvános 
számadásra kötelezett vállalatok a társulati 
adónak 1925-re való kivetése végett az adó­
vallomásokat benyújtani.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Rozs .
Árpa .
Zab .
Tengeri 
Korpa .
Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona = 14.638 papirkoronával

Budapesti sertésvásár:
Príma sertés..................... 20.500—21.500
Közép „...................... 19.000-20.000
Nehéz „......................  20.000-21.000

500.000-502.500
455.000-460.000
340.000-350.000
385.000-495.000
245.000-247.000
230.000-232.500

HuSVétl rózsavíz,
« * otkolon,
lOCSOIOk, kölni-viz

illatszerek kimérve
és eredeti üvegben, tojásfestékek minden 

színben kicsinyben és nagy­
ban legolcsóbban a

TOFFLER
drogériában kaphatók.

— Lemondott az iparáról Molnár 
László szentesi kovácsmester, aki ipariga­
zolványát beszolgáltatta az elsőfokú iparha­
tóságnak.

* Heti, vagy havi részletfizetésre varrógépei, 
kerékpárt, Írógépet vásárolhat WelHschgéprak«^

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, Ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkütönleges-

K Bégekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat
nadrág és felöltő szövetekben I

1624

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház). 3

Szamoskőzi Sándor bntorrabtAra Kossuth-ntca 17. szám alatt;

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok,__J11W„ u
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb

hajlított székek, fotelek s min­
is legjobb kivitelben kaphatók.

lm

.....



ALFÖLDI UJSAO 3 oldal.74 szám.

* FATELEPÉT KIÁRUSÍTJA!
“Bővebbet személyesen 
a HANGYA irodában.

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17—19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, április 1. Róni. kativ és 
nrot 1 Hugó pk. — Nap kel: 5.40 órakor, 
nvueszik : 6.29 órakor. Hold kel: 10.37 óra­
kor nyugszik: 1.30 órakor.

Időjárás : Száraz idő várható, hőemel­
kedéssel.

— Az adőfclszólamlási bizottság 
tárgyalása. Folyó hó l-ére, szerdára a kö­
vetkező fellebbezők idéztettek meg az adó- 
felszólamlási bizottság elé: Szabó Mihály, 
Veress Sándor, Pálffy Imre, Sándor Mátyás, 
Vida Károly, Vincze Pál, Barakonyi Lajos, 
Ugrai Antal, Ausländer Sándor, Iparoskör 
italmérő Szathmáry Pál, Zajonkovszky János 
Szijj Ferenc, Pászti Imre, Deutsch Béla, 
özv. Vincze Lászlóné, Debreczeni Jánosné, 
Tóth Jusztina, Békési Mihályné, Kováts Ká- 
rolyné, Németh István, özv, Grübmtiller Já­
nosné, Székely József, Martók Lajos, Répa 
Imre, Kenyeres Ráfáel, Özv. Gyarmati Já­
nosné, Pál Imréné, Strasser Vilmos, Varga 
jgnác, Tóth Istvánné, Bartha Ferenc, id. 
Soós Józsefné, Móhr Sámuel, Fischer Albert, 
Borsos Sz. Antal, Földvári N. Imre, Czeg- 
lédi Fülöpné, K. k. Pirithy Mátyás, Mikecz 
Ferenc, Balogh Sándor, Fekete Albert, Bu­
gyi Károly.

— Holnap lesz az első kivilágítás 
a katholikus templomban. A szentesi ró­
mai kathólikus egyház tudvalévőén elhatá­
rozta, hogy a kathólikus templomba beve­
zetteti a villamos világítást. A bevezetési 
munkálatokkal a szentesi villamosmü a na­
pokban elkészült, s amint értesültünk, az 
első kivilágítás holnap csütörtökön este 6 
órakor lesz.

— Országos vásárok. A közeli na­
pokban a következő helyeken lesznek orszá­
gos vásárok: Mindszenten április 12-én, 
Kiskundorozsmán április 5-én, Mezőberény- 
ben április 3, 4, 5-én. Kisteleken április
12- én, Alpáron április 5-én, Csépán április
13- án. Mindezen vásárokra vészmentes hely­
ről mindenféle jószág felhajtható.

— Ma reggel hajt ki a cstirhe. A
városi tanács rendelkezése folytán a csürhe 
ma reggel 8 órakor hajt ki. Felhívjuk a ser­
téstartó gazdák figyelmét, hogy sertéseiket 
lehetőleg személyesen adják át a felső és 
alsö járáson s egyúttal vigyék magukkal azt 
*z igazolványt is, amelyet a járásdijak befize­
tése alkalmával a városnál kaptak.

— Májusban országos vásár lesz 
Orosházán. Az orosházi országos vásárok 
ägye nem nagy lépésekkel sietett a megva­
lósulás felé. A hosszas huza-vona után, mint 
sikerült megtudnunk, most már dűlőre ért az 
jigy és a jelek szerint már a májusi országos

vásárt megtarthatják Orosházán. Hiteles hely­
ről nyert információink szerint a földmive- 
lésügyi miniszter a napokban véleményezte 
az orosházi vásárok ügyét. A vélemény, mely 
Orosházára kedvező, már a kereskedelmi 
miniszter előtt van, aki a földmivelésügyi 
miniszter elhatározásától tette függővé az 
orosházi országos vásárok engedélyezését. 
Ugyanebből a forrásból szerzett értesülésünk 
szerint a kereskedelmi miniszter engedélye 
néhány nap múlva már az alantas hatósá­
goknál lesz, igy májusban már megtarthat­
ják az első országos vásárt Orosházán.

— 3500 lovat vásárolnak Görögor­
szág részére. A görög kormány részéről 
nemrégiben több ideküldött lovastiszt jelent 
meg Budapesten a Tattersalban, akik ott be­
hatóan tanulmányozták az orosz lóvásár rész­
leteit, majd tárgyalásokba léptek a főváros 
nagyobb lókereskedőcégeivel, továbbá a Hi­
telbankkal és jelezték, hogy Görögország vá­
sárolna 3500 magyar lovat. A tárgyalások, 
amelyek ezirányban folytak, eredményre is 
vezettek.

— Köszönetnyilvánítás. (Folytatás.) 
A Református Kör legutóbbi szeretetvendég- 
sége alkalmával a következő adományok kül­
dettek be a szeretetvendégség rendezőségé­
hez : Kóródy Zoltán 100 drb császárzsemlét. 
Dr Szeder Ferenc János 15 kgr. marhahúst, 
örv. Buday Bálintné 96 kgr. kenyér, Szür- 
szabó Nagy Lajos 1 kenyér, Pólya Lajosné 
2, Lampel Jenő 3 kenyér, özv. Győri. Sán- 
dorné egy kemence kalács, Papp Béla 2 kgr. 
cukor, Horváth István 4 kgr. só, 1 és fél 
kgr. tört paprika, Vrana Lajosné 1 kosár 
liszt, özv. Murvai Gáborné 10, Jakó Mária 
10, Kanász Nagy Mihályné 5, Nagy Kovács 
Mihályné 5, özv. Harangozó Antalné 10, Ve- 
cseri Lajosné 5, Kanász Nagy Bálintné 6, 
Nagy Lajosné 15 kgr. lisztet. Rácz Zsig- 
mondné 1 kgr. zsir és 2 kgr. liszt, Körtvé- 
lyessi Károlyné 1 kgr. zsir, Orosz Istvánné 
20 drb tojás, Novák Istvánné 30, Cserna 
Jánosné 20 darab tojás, Vajda Bálint 5 üveg 
bor, Prunkt János 10 üveg bor, Kiss Ferenc 
5 liter bor, Novák Istvánné, Király Lászlóné, 
Molnár Gézáné 20-20 kgr. zöldség, Nagy 
Erzsiké 1 kosár perec, Szathmári Károlyné 
3 tál savanyúság, Böszörményi Jenőné 2 tál 
sütemény, 3 kgr. szalonna, Pardi Jusztika 1 
tál sütemény, Gyulai Mihályné 1 tál süte­
mény. — Midőn ez adományokat nyugtázza, 
egyúttal a szives adakozóknak, valamint 
mindazoknak, akik a szeretetvendégség nagy 
erkölcsi és anyagi sikerét szives közreműkö­
désükkel elősegítették és biztosították, hálás 
köszönetét fejezi ki a Református Kör 
Igazgatósága.

— Halálos kimenetelű családi vi­
szály. Kistamásiból Írják: Már régebb ideje 
nem jő viszonyban élt ifj. Kovács János 48 
éves kistamási földmives 79 é vés édesapjával, 
Kovács lánossal. A minap vásárról jöttek

haza és a vacsoránál összeszólalkoztak. A 
fiú ittas állapotban apjára támadt, aki a ke­
zében levő késsel védekezett. Végül is a fal­
hoz szorított apa önvédelemből hasbaszurta 
fiát, akin még több szúrást is ejtett. A fiút 
nyomban elborította a vér és rövidesen ki­
szenvedett. Az eljárás megindult az apa ellen.

— Egy nagyanya megfojtotta új­
szülött gyermekét. Pécsről jelentik: Kis- 
kozák községben özv. Balogh Mihályné, aki­
nek férjezett leánya és unokája is van, meg­
fojtotta újszülött gyermekét és a temetőben 
egy dobozba rejtve, elásta. Az elvetemült 
asszonyt beszállították a pécsi ügyészségre.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók »658

Brossmann Lajos És fia ctpfl.
MOZI.

A négyarcu asszony. Különös történet 
6 felvonásban. A címszerepben Betty Comp- 
son, a gyönyörű amerikai filmstarnő. Most 
csütörtökön április 2-án első előadás 6 és 
második 8 órakor. A nagy izgalmak és 
a megrázó jelenetek összehalmozása ez a 
kalandorfilm. Témáját a csempész világból 
meríti, ahol az élettel csak játszanak az em­
berek. San Franciskó tudvalevőleg a legna­
gyobb stilü gonosztevők városa s igy a 
„négyarcu asszony" hihetetlen vakmerőségei 
sem levegőből vett mesék, de megtörtént 
események bravúros megjátszásai. E Rádius 
produkció felülmúl minden más taposott té­
májú kalandor filmet, mert egész megépítése 
teljesen eredeti, újszerű. Kisérő műsor Angol 
Híradó. 2098

Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket, 1688

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Brossmann Lajos és Fia cégnÉl.
WALTER MAGÁNTANFOLYAM
Budapest, Vili. kerület Rákóczi-ut 51. szám. 
Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy

3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18ezer

kor.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áraesztálya, Nagy F.-n. 1. mozi mellett

ZSÍR 321 kg. 
tiszta 
virág MEZ 25ezer

kor.
1 kgr. 

sült 
házi

ezer
kor.

Valódi friss liptói túró !
■TM I —

Rizskása, fűszer áru óriási választékban 1 Pontos kimérés!

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 

színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be ;

PÓLYA LAJOSNÁL rfoJSTSS
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Tagadhatatlanul a Icgolcsúbb 
bevásárlási forrás!

Egy liter"hiúiig ó-bor . 18.000 K. 
Együter tearum 48.000 K.
Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1S; petroleum 4.800 K. 
iíppSwiszóda 8.800 K. 
&S gyufa 5.000 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint 
Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat 
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:
Brossmann Lajos és Fia cégnél.
Teljes felelősség I Kedvező fizetési módozatok I

Győződjön meg!
legolcsóbbA legjobb és 

tetőfedő-anyag í

1582Pálffy-féle 
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pálff) Imre, Simonul Ernö-utca 7.
Fontson- ás taich-Mtort
bármely hasonló ajánlatnál

5 százalékkal 
1658 olcsóbban

szerezheti be mint bárhol. 
Érdeklődőknek felvilágosítással szolgál:

Brossmann Lajos és Fia cég.
Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek,
teljesen uj rendszert vezetek be!
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, eiinfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiuteJjes eWtá^aMlanulónak^zonnal Jelvétetik.

SZLOVÁK szabómester
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben

Szolid árak! ízléses munka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 19«
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós sződa

divatos ruhákat 1 kg. 8.800 K.
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Pólya Lajos
Nyiri-köz és Sátrán M-u. sarok

Olcsó hét április 
özv, Domokosné

; hó 1-től 10-ig
kalap-szalonjában,
Szentes, Kossuth-utca 12 szám.

Legcélszerűbben és legolcsóbban
ruházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, j^j g j-j •

megtakarítja a közvetitőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehát jó anyagot kap. 

Nagy raktár lévén, Ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

Bajomi N. Lajos

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény
saját őrlÉsil elsőrangú K 0 R F ö

minden mennyiségben kapható

SCMRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. >3.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Sodorjon

JANIN A
1127 papírt.

Budai főid □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
piadó egy szép zsakett öltöny, használt 

férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cim 
a Toldi-téri pavillonban. 'Több használt, de jó állapotban lévő férfi-
|_|erepéva van eladó Kiss Bálint-utca 10.

szám alatt. 2080
* ruha van eladó Sáfrán Míhály-utea J 

szám alatt. ^

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakításul! jutányos árban hészDlneh!
BÄCHER—MELICHAR—UMRATH

mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Ticinmnnti11 Gazd. és Ipari Keresk. Váll. Szentes. 
„IIMUIIIBIIII Szürszabó N. Imre-u. 3. Telefon 58.

TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 
D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

Gormids-trahtor *
•Pp! fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
ICJ Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
7ptlhÍVT folytonégö, fatlizclésü légfütéses kályha, 
bCjlml nyolc kilogram fával fiit egy szobát. — RUDVASAK, SÍNEK, VASQERENPAj^

Írté
[lkai

kosztüm
lágyhaj
lasztok, £

pk, kar 
grena-

elyem,
I fekete

I színben 
fehérne 

hímzések. 
|óbb árak"

alkalma 
kó áruink

letet
Idén vevő, 

30-ától, 
vásárol,

lese-

lén
tulajdo-
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„Alföldi Újság“ kön yvnycmdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


